	
	



	ZVEŘEJNĚNÍ ROZHODNUTÍ O PŘEMĚNĚ LISTINNÝCH AKCIÍ NA JMÉNO NA ZAKNIHOVANÉ AKCIE A VÝZVA AKCIONÁŘŮM K ODEVZDÁNÍ AKCIÍ A SDĚLENÍ MAJETKOVÝCH ÚČTŮ


Společnost Autokomplex Menčík a.s., se sídlem Benátky nad Jizerou, Benátky nad Jizerou II, Mladská 713, PSČ 294 71, IČO: 291 43 306, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 18775 (dále jen „Společnost“),
tímto v souladu s § 529 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění (dále jen „občanský zákoník“), oznamuje, že valná hromada Společnosti konaná dne 16.1.2019 přijala rozhodnutí o přeměně všech 200 kusů kmenových listinných akcií na jméno Společnosti na zaknihované akcie (dále jen „Usnesení“), a to v následujícím znění:

„Valná hromada Společnosti schvaluje přeměnu všech akcií Společnosti z cenných papírů na zaknihované cenné papíry.“

„Valná hromada Společnosti v souladu s ustanovením § 529 odst. 1 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, určuje lhůtu v délce trvání 6 (měsíců) měsíců ode dne zveřejnění oznámení o přeměně cenných papírů, v níž mají povinnost vlastníci akcií Společnosti tyto akcie Společnosti odevzdat.“
V souvislosti s přeměnou akcií valná hromada zároveň schválila změnu stanov následovně:

„Valná hromada schvaluje změnu stanov, kdy stávající ustanovení části I. Základní ustanovení, Článku 6 „AKCIE“ stanov se zcela nahrazuje tímto zněním:

1.  Společnost vydala 200 (dvě stě) kusů kmenových akcií, každá o jmenovité hodnotě 10.000,-- Kč (slovy deset tisíc korun českých), přičemž všechny akcie jsou zaknihovanými cennými papíry na jméno.

2.  Akcie jsou neomezeně převoditelné.

3. S jednou akcií o jmenovité hodnotě 10.000,-- Kč (slovy deset tisíc korun českých) je spojen jeden hlas.

4. Celkový počet hlasů ve společnosti činí 200 (dvě stě) hlasů.

5. Společnost vede seznam akcionářů v souladu se zákonem č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích).“
Představenstvo Společnosti na základě Usnesení valné hromady Společnosti tímto vyzývá akcionáře Společnosti k tomu, aby:
(i) odevzdali Společnosti všechny listinné akcie na jméno emitované Společností; a

(ii) sdělili Společnosti čísla majetkových účtů v příslušné evidenci zaknihovaných cenných papírů vedené Centrálním depozitářem cenných papírů, a.s., na které mají být zaknihované akcie zaevidovány,

to vše ve lhůtě 6 měsíců ode dne zveřejnění tohoto Usnesení valné hromady Společnosti o přeměně akcií Společnosti.

Místem určeným pro odevzdání akcií je sídlo Společnosti – Benátky nad Jizerou II, Mladská 713, PSČ 294 71, a to v pracovní dny od 8:00 do 17:00 hod, nebude-li mezi akcionáři a Společností dohodnuto jinak.
V případě, že akcionář neodevzdá listinné akcie v určené lhůtě nebo nesdělí číslo majetkového účtu, bude Společnost postupovat v souladu s příslušnými ustanoveními zákona, tj. zejména dle § 537 až § 541 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), v platném znění (dále jen „zákon o obchodních korporacích“). V této souvislosti představenstvo Společnosti tímto výslovně upozorňuje, že akcie, které nebudou přes výzvu ani v dodatečné lhůtě odevzdány, budou prohlášeny za neplatné.
V Praze dne 17.1.2019
Představenstvo společnosti Autokomplex Menčík a.s.
